

“你好，双拥模范城”全媒体宣传活动在并启动

马飞雄韦韬邓玉恩出席并致辞

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)5月17日，“你好，双拥模范城”全媒体宣传活动在太原启动。退役军人事务部党组成员、副局长马飞雄，省委常委、市委书记、太原警备区党委第一书记韦韬，省委常委、省军区司令员邓玉恩出席启动活动并致辞。市委副书记、政法委书记刘俊义主持。省退役军人事务厅厅长冯征、副市长范裕民，市领导杨继承、杨文军、裴耀军、程永平参加。

马飞雄在致辞中指出，举办“你好，双拥模范城”宣传活动，是贯彻落实习近平总书记关于双拥工作重要指示精神的重要举措，是建强用好双拥工作平台、扩大双拥宣传阵地的现实需要。太原是全国双拥模范城“九连冠”城市，各项工作取得显著成效。选择太原作为“你好，双拥模范城”宣传活动的第一站，必将在全国产生重要示范效应和辐射带动作用。要加强统筹协调。把双拥工作列入党委(党组)重要议事日程，切实强化军地之间、部门之间、媒体之间的协调配合。要突出关键重点。聚焦服务经济社会发展、服务国防和军队建设等，提升宣传高度、加大宣传力度、拓展宣传广度。要创新方式方法。用群众喜闻乐见的方式，加强宣传引导、拓展形式内容、丰富载体抓手，增强感召力和感染力。要注重成果转化。深挖经验做法，加强总结提炼，在全国形成品牌声势和持久影响力，持续激发推动新时代双拥工作的强大动力。

韦韬代表市委、市政府、太原警备区向长期以来支持和推动太原双拥事业发展的主管部门和社会各界表示感谢。他说，退役军人事务部将太原作为“你好，双拥模范城”宣传活动全国首站并举行启动活动，是对我市双拥工作的充分肯定、鼎力支持和有力鞭策。回首来时路，在党的领导下，无数并州儿女为夺取抗日战争、解放战争的伟大胜利，建立新中国作出重大贡献，铸就了生死与共的军民关系和永不磨灭的革命精神，锻造了经受战火考验的革命英雄城。坚定脚下路，传承红色基因，继承和发扬光荣传统，全市广大军民齐心协力，共同谱写了新时代军爱民、民拥军的新篇章，成为了饱含鱼水情深的双拥模范城。奋进前行路，我们将以此次活动为契机，创新双拥载体，深化军民共建，争创全国双拥模范城“十连冠”，打造军民团结一心的锦绣太原城，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。

邓玉恩在致辞中指出，山西是著名革命老区，历来有着拥军优属、拥政爱民的光

韦韬与阿里巴巴集团公共事务总裁闻佳举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)5月16日，省委常委、市委书记韦韬与阿里巴巴集团公共事务总裁闻佳一行举行工作会谈，就进一步推动双方合作深入交流。市领导裴耀军、李永强出席。

韦韬代表市委、市政府对闻佳一行表示欢迎，感谢阿里巴巴集团给予太原经济社会发展的大力支持。他说，太原产业基础雄厚、战略机遇叠加、资源要素集聚，发



展潜力巨大、发展态势强劲。当前，全市上下正深入贯彻党中央及省委部署，聚焦“三步走”战略目标，全力以赴稳一产、强二产、优三产，加快构建现代化产业体系，努力建设国家区域中心城市，全面再现“锦绣太原城”盛景。我们把数字经济作为重要发展方向，统筹推进数字产业化、产业数字化、数据价值化、治理数字化，以数智赋能高质量发展。阿里巴巴集团是我国数字经济领

域的创新者、引领者，深耕太原多年，取得丰硕成果。希望阿里巴巴集团进一步深化与我市的全面合作，在产业数字化、乡村振兴、电商零售、智算中心等方面加大布局力度，培育更多数实融合新场景、新业态、新模式，同时大力宣传推介太原，共同打造特色会展品牌，强化以商招商和企业孵化，助力太原产业转型和跨越发展。太原市将持续优化创新生态和营商环境，加强常态化专班

对接，为企业在并发展提供最优服务保障。

闻佳感谢太原市对阿里巴巴集团的关心支持，介绍了企业的业务板块和战略规划，表示将充分发挥平台和技术优势，在智慧城市、人工智能、农村电商、特色专业镇等领域提供全方位支持，与在并高等院校、科研院所加强人才培养合作，推进数字经济与实体经济深度融合，为太原高质量发展作出更大贡献。

护航太原马拉松赛

5月18日至21日 部分路段交通管制

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)5月17日，交警支队通报，“2023太原马拉松赛”将于5月21日在我市举行，为确保比赛期间道路交通的安全畅通，根据《道路交通安全法》相关规定，太原市公安局决定，5月18日至5月21日对赛道及周边部分道路实行交通管制。

一、5月21日6时30分至比赛结束，滨河东路(滨河高速口处至森林公园天桥以北500米处路段及各路口、匝道入口)、滨河西路(滨西高速口处至摄乐桥以北500

米处路段及各路口、匝道入口)；长风街、长风西街(长治路口至晋祠路口段，含长风桥)高架道路(由东向西方向，除公交车外)、祥云桥(全段，南半幅)、长兴北街(新晋祠路口至滨河西路口段)实施临时交通管制，禁止机动车、非机动车和行人通行。

二、5月21日8时至比赛结束，北中环桥(全段，北半幅)实施临时交通管制，禁止机动车、非机动车和行人通行。

三、5月21日7时至比赛结束，上跨滨

河东路、滨河西路的祥云桥、南中环桥、长风桥、南内环桥、迎泽大桥、漪汾桥、胜利桥、北中环桥禁止一切车辆停留。

四、起终点的搭建、拆除：5月18日7时至5月21日18时，占用长兴北街机动车道和非机动车道，其间长兴北街临时封闭。

五、参加赛事活动的车辆凭专用通行证通行；在交通管制区域和时间内运营的公交和长途客运车辆采取的临时调整措施，以公交、运管部门发布通告为准。

六、公安机关交通管理部门将根据赛事进程，提前或推迟交通管制时间，扩大或缩小交通管制范围，请社会单位和广大市民给予理解和支持，自觉遵照执行。

